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Голова НКРЕКП і завищені тарифи. Чи є тут корупційна складова?

Чи можуть українцям не підвищувати тарифи на електроенергію під час війни? Як
держава недоотримує мільярди у бюджет та хто стоїть за цими аферами з
тарифами? Яке відношення до цих схем має новий голова НКРЕКП Валерій Тарасюк?

Про це пише kp.ua.

Українська енергетика пройшла цю зиму хоча і з труднощами, але стійко. Водночас
експерти в один голос стверджують, що грошей у секторі критично мало, тож для
відновлення знищеного обстрілами обладнання та його захисту залучаються всі
можливості – від внутрішніх резервів до міжнародної допомоги.

При цьому підвищення тарифів для українців під час війни – питання з очевидним
політичним забарвленням. 30 травня минулого року уряд ухвалив рішення про
збільшення тарифу для населення з 1,68 гривень за кВт/год до 2,64. Одним із
факторів, який призвів до такого рішення, називали накопичення боргів та нестачу
коштів для компенсації АТ НАЕК «Енергоатом» та ПАТ «Укргідроенерго» різниці між
ринковою вартістю електроенергії для кінцевих споживачів, яка становить понад 6
грн/кВт*год, та тарифом для населення. Тобто тариф для населення був майже у 4
рази менший. І саме у цій різниці схована схема масштабної афери.

Схема, як і в усіх подібних аферах, дуже проста. Протягом останніх років підприємці
масово підключались до мереж операторів систем розподілу під виглядом
«побутових споживачів». Тобто не готель чи офіс отримує електроенергію, а рядовий
споживач. Чому афера стала можливою?  Як зазначають, через бездіяльність та
відсутність регуляторних рішень з боку НКРЕКП. І дуже схоже на те, що цю
бездіяльність добре оплачують. При цьому одними із тих, хто має вигоду, виступають
представники операторів систем розподілу, які за «відкати» закривають очі на
споживання «пільгової» електроенергії.

Фахівці кажуть, що на початку поточного року контролюючими органами у ході
перевірок вже виявлено численні факти приєднання торгово-офісних та готельно-
ресторанних комплексів за «побутовими» тарифами на території цілого ряду
областей. При цьому більшість  таких схем безперешкодно функціонували не один
рік. Загальна сума збитків державі від компенсації тарифів на території лише однієї
області України може сягати сотень мільйонів гривень! Ще раз: лише в одній області
під час війни держава втрачає на аферах з енергетичними тарифами сотні мільйонів!
В цілому по країні можна говорити про мільярдні збитки.

Згідно з нашою інформацією, наразі правоохоронні органи активно зайняті
викоріненням цієї схеми. Цікавим є той факт, що участь у ній беруть представники як
державних, так і приватних обленерго.

Очевидно, що здійснення такої афери неможливе без участі державного регулятора –
у нашому випадку НКРЕКП. Це саме той орган, на який законодавством покладено
обов’язок здійснення регулювання, моніторингу та контролю щодо споживання
електроенергії. Проте функціонери комісії дивним чином роками не помічають
мільярдних зловживань і схем. Зрозуміло, що «побутовий споживач» не може
використовувати «аномальні» сотні тисяч кіловат. Це неможливо не помітити. І вони,
напевно, таки помічають, проте не хочуть виправляти ситуацію.

Втім, розв’язання питання не є надто проблематичним – варто хоча б прописати у
правилах ринку (пряма відповідальність НКРЕКП) дві норми – розподіл споживачів
залежно від кількості спожитої електроенергії та закріплення обов’язку здійснювати
хоча б періодично візуальний огляд точок приєднання.

Зміни регулятором не вносяться, прогалини не заповнюються, винні особи уникають
будь-якої відповідальності. А держава у цей час недоотримує до бюджету мільярди.
При цьому, обленерго жаліються на поганий матеріальний стан та просять
додаткових коштів, вимагаючи підвищити тарифи для людей.

Цікаво, що більшість зловживань зафіксовано в обленерго, які входять в орбіту
впливу ФПГ «ВС Енерджі», зокрема «Кіровоградобленерго» та «Чернівціобленерго. А
в Черкасах, де теж зафіксовані значні порушення, зосереджено бізнес нового голови
НКРЕКП Валерія Тарасюка. Він з 2006-го по 2014 рік обіймав посаду директора
юридичного департаменту та віцепрезидента  «ВС Енерджі».

Слід нагадати, шо Тарасюк у 2019-2022 рр. вже очолював  НКРЕКП. Тоді Валерія
Володимировича також звинувачували у конфлікті інтересів. НАЗК почало
розслідування з цього питання. У компанії ТОВ «ЕФ енд ЕМ Україна», яка належить
брату Тарасюка, були ліцензії на постачання електроенергії.

Не була припинена схема і після звільнення Тарасюка з посади голови у 2022-му.
Адже він продовжував працювати у структурі. Разом із ще одним членом  НКРЕКП,
Дмитром Коваленком, який курує напрямок регулювання електроенергетичної галузі,
їм вдається роками «не помічати» описану нами схему. Можемо лише уявити розмір
«відкатів» офісам, які координують роботу обленерго, через що державі завдаються
мільярдні збитки.

Лише одна цифра. За приблизними розрахунками, сума завданих збитків державним
АТ НАЕК «Енергоатом» та ПАТ «Укргідроенерго» за рахунок схеми може становити
понад 5 млрд гривень!

У момент, коли ми закінчували наше розслідування, стало відомо, що 3 березня
Тарасюка повторно обрали головою НКРЕКП. Що на нас чекає далі? Нове
підвищення тарифів для населення всупереч волі президента? Чи все ж ліквідація
тіньових схем, які завдають величезної шкоди бюджету? Ми будемо стежити за
діяльністю НКРЕКП та інформувати наших читачів.
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«Маячня» або підготовка до змін у
владі: У мережі обговорюють гучні
кадрові перестановки

«Поверніть дитині тата»:
Висловлювання співачки Alyona
Alyona про звання Героїв України
посмертно викликали скандал у
соцмережах  

У Хмельницькому винесли вирок
криптошахраям, які ошукали
інвесторів на 41,7 мільйона гривень

Звинувачення у шпигунстві та
нелюдські умови: як режим
Лукашенка утримує українських
політв’язнів у Білорусі 

В Єкатеринбурзі студентів вербують
на виробництво та обслуговування
«шахедів» під виглядом
комп’ютерної гри, - ЦПД 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Удар по Старобільську: кількість
загиблих збільшилася до 18 осіб

«Для когось це буде боляче»:
Окупаційна влада Донеччини
анонсувала конфіскацію чужого
майна для місцевого бізнесу

Капітан «Ліверпуля» ван Дейк
підтримав свого земляка Ріко
Верховена перед чемпіонським
поєдинком проти Усика

Петер Мадяр заявив про
«порушення прав» угорців на
Закарпатті та назвав умови для
євроінтеграції України

Закон як тариф для еліти: чому
гучні затримання посадовців
перетворилися на імітацію та кризу
довіри суспільства 

На фронті загинув морський
піхотинець із Київщини Андрій
Котенко 

Скандал у Чернівцях: Вища рада
правосуддя звільнила суддю
Байталюка, який намагався
звільнити вагітну коханку 

ВООЗ оголосила спалах рідкісного
штаму Еболи в Уганді
надзвичайною ситуацією
міжнародного значення 

Воїни підрозділу «СИМАРГЛ»
Президентської бригади збили над
Київщиною російський дрон
«Форпост» за 7,5 мільйона доларів

 

В Ізраїлі занепокоєні можливим
пом’якшенням позиції Трампа щодо
Ірану 

10 тисяч поліцейських: У Бухаресті
через концерт Макса Коржа
запровадили безпрецедентні
заходи безпеки 

Головне — щоб люди працювали і
сплачували податки, - голова Офісу
міграційної політики про змішані
шлюби та міграцію

У День морської піхоти Зеленський
відзначив українських воїнів
державними нагородами та
бойовими прапорами 

Рубіо заявив про прогрес у
переговорах з Іраном та анонсував
новини найближчими днями

Адміністрація Трампа усунула
Ізраїль від переговорів з Іраном
після провалу прогнозів Нетаньягу, -
NYT

Ситуація на фронті: Зафіксовано 39
боєзіткнень, з них 17 - на
Покровському напрямку

«Привіт, Гренландіє»: Дональд
Трамп опублікував звернення після
візиту свого спецпосланця до
країни 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
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#Труха #Аваков #Urban One
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